

## Mitgliedsantrag

German Tap e. V. c/o Wolfgang Wieser Höglwörther Str. 342a 81379 München	Ich bin (freiwillige Angabe):  Steptanzlehrer/in / -trainer/in  Steptänzer/in  Steptanzschüler/in  Auf GT aufmerksam geworden durch:
Name:	Vorname:
Straße:	Land:
PLZ: Ort:	Geburtsdatum:
Telefon: e-mail:	
und erhalte kostenfrei das German TAP Maga Kinder und Jugendliche (bis 18 Jahre) zahler  Bonuspaket/Familienmitgliedsch	rerden. Als Mitglied unterstütze ich German TAP azin. Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit EUR 30, n nur EUR 12, haft: Gegen einen Aufpreis von EUR 20,- erhalte Magazins, sowie Sonderkonditionen für Anzeigen
	P e.V. werden. Als Fördermitglied unterstütze ich man TAP Magazin. Der jährliche Beitrag beträgt : EUR pro Jahr.
kostenfrei 5 Exemplare des German TAP Mag und (sofern vorhanden) ein "Willkommensge dem die Möglichkeit unsere Schule in besond	AP e.V. werden. Als Schul-Mitglied bekommen wir gazins, einmalig eine German TAP Schulplakette eschenk" aus dem Fanartikelshop. Wir erhalten zu- derer Weise auf der Homepage von German TAP zu nzeigen im Magazin. Der Jahresbeitrag beträgt
Name der Institution:	
Internetadresse:	

Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung an. Außerdem bestätige ich, dass ich die umseitig beschriebenen Informationen zum Datenschutz / zu den Persönlichkeitsrechten gelesen habe und akzeptiere.

Mitgliedschaft bei unter 18jährigen: Mit der Unterschrift erkläre (n) ich/wir mich/uns als gesetzlicher Vertreter bereit, für Forderungen des Vereins aus dem Mitgliedschaftsverhältnis einzutreten.

um: \_\_\_\_\_ Unterschrift: \_\_\_\_ Die Kündigung der Mitgliedschaft kann nur schriftlich mit einer Frist von einem Monat Datum:

zum Jahresende erfolgen. Genauere Regelungen finden Sie in § 8 Abs. 2 der Satzung.

## **Datenschutz / Persönlichkeitsrechte**

- 1. German TAP erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten (z.B. Name, Anschrift etc.) seiner Mitglieder ausschließlich zur Erfüllung der in der Satzung aufgeführten Zwecke und Aufgaben. Im speziellen bedeutet dies (Verarbeitungsverzeichnis):
  - a. Aufnahme und Ablage der Willenserklärungen von Neumitgliedern gegenüber dem Verein in schriftlicher Form (Beitrittserklärung / ggf. Einwilligung zum Lastschriftverfahren etc.)
  - b. Digitale Speicherung der Mitgliedsdaten
  - c. Digitale Verarbeitung der Mitgliedsdaten (z.B. Versand von Auftragsdateien an die Post / Druckerei zum Versand des Mitgliedermagazins, Weitergabe an die GEMA zur Überprüfung der Einräumung des 20%-igen Nachlasses auf die GEMA-Gebühren gem. Gesamtvertrag zw. German Tap und der GEMA vom 21.12.2021.
  - d. In regelmäßigen Abständen werden Sicherungskopien der digitalen Daten gespeichert. Diese Sicherungen werden nicht archiviert, sondern dienen nur der Absicherung des aktuellen Datenbestandes, bei der nächsten Sicherung werden sie überschrieben. Derzeit beträgt der Abstand der Sicherungskopien ca. 1 Monat.
  - e. Nutzung der Daten für interne Auswertungen (z.B. wie viele Jugend-Mitgliedschaften hat der Verein, wie viele Mitglieder sind selbst Stepptänzer etc.). Diese internen Auswertungen werden nicht öffentlich gemacht, können aber ggf. in Bruchstücken oder anonymisiert innerhalb des Vereins veröffentlicht werden (z.B. gebündelte Geburtstags-Glückwunsch-Liste im Magazin) sofern das Mitglied hierfür seine Zustimmung gegeben hat bzw. nicht ausdrücklich widersprochen hat.
  - f. Nach Wirksamwerden der Kündigung eines Mitglieds werden alle digitalen Daten zum Jahresende gelöscht, alle weiteren nach Ende der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist vernichtet.
- 2. Durch ihre Mitgliedschaft und die damit verbundene Anerkennung der Satzung stimmen die Mitglieder der Erhebung, Verarbeitung (Speicherung, Veränderung, Übermittlung) und Nutzung ihrer personenbezogenen Daten zu.
- 3. Eine Weitergabe der personenbezogenen Angaben an weitere Dritte findet nicht statt.
- 4. Eine Veröffentlichung der Daten ist in mancher Hinsicht satzungsgemäß und findet nur auf ausdrücklichen Wunsch hin statt (z.B. werbewirksame Präsentation der Mitgliedern in der Dozenten- oder Künstlerliste). Darüber hinaus veröffentlicht German TAP auch Daten von Nicht-Mitgliedern auf der Homepage, wenn diese dies wünschen.
- 5. Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf
  - a. Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, deren Empfängern, sowie den Zweck der Speicherung
  - b. Berichtigung seiner Daten im Falle der Unrichtigkeit
  - c. Löschung oder Sperrung seiner Daten
- 6. German TAP ist gesetzlich nicht verpflichtet einen Datenschutzbeauftragten zu bestellen. Dieser wäre erforderlich, wenn mindestens 10 Personen regelmäßig im Verein personenbezogene Daten verarbeiten. Die Mitgliederverwaltung fällt in den Verantwortungsbereich des Schatzmeisters von German TAP. Die Aufgabe kann mit maximal einer weiteren Person geteilt werden.

## Einzugsermächtigung:

Hiermit ermächtige ich German TAP e.V. widerruflich, den Jahresbeitrag bei Fälligkeit von mei- nem/unserem Konto per SEPA-Lastschriftmandat einzuziehen:		
Kontoinhaber:	Bank:	
IBAN:	!	BIC:
Datum:	Unterschrift:	